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Hirdetések nagyság szerint

Gyermekeink erkölcse.
A nagy Iliin, melyről a fővá­

rosban hullott le a lepel s a mely 
heteken át izgatottságban tartotta 
az egész ország közönségét, nem 
ismeretlen a vidéken sem. Ott is 
vannak minden erkölcsi érzésből 
kivetkezett bestiális férfiak, keri- 
tőnők, szegény kis Jeányok, aki­
ket megbontatnak. És meg van a 
többi búin is, éppen úgy mint a 
fővárosban, ahol azért domborod­
nak ki annyira, mert tömegével 
vannak.

Mindenesetre a kipattant bűn­
halmazat fontos okát szolgáltatja 
annak, hogy elmélkedjünk gyer­
mekeink különösen a szegényebb 
néposztály gyermekeinek erkölcsi 
nevelése felett. Hiszen ha felke­
ressük a legtöbb munkásember 
családi otthonát s azt nemileg ta­
nulmány tárgyává tesszük, meg­
döbbennünk a felett, hogy milyen 
mosdat]an szájnak az öt—tiz esz­
tendős kicsinyek és mi mindenről 
„tudnak“ a fiuk épen úgy, mint a 
kis leányok.

Ne kárhoztassuk a szülőket, 
akik kora reggeltől késő éjszaká­
ig nehéz munkát végeznek, hogy 
megkeresték a napi betevő falatot 
s a kenyérutáni hajszában az élet

sivái küzdelmeiben el vész bennük 
az érzék a lelki tisztaság iránt. Sem 
idejük, sem kedvük nem lehet a 
gyermek erkölcsi nevelésére gon­
dot fordítani. A gyermek rendsze­
rint az utczán nevelődik, ártatlan 
lelkében az utcza hinti a bűn el­
ső inpressziöit. Odahaza nem tör­
lik ki ez impressziókat, hisz a té­
ma a szegény ember családi asz­
talánál ugyanaz, ami az utczán.

És ki vigyáz a szegény em­
ber gyermekére, amikor a szülők 
naphosszat nincsenek odahaza s a 
reggeltől estig őrizetlenül, tanács­
talanul bolyong künn a szabad 
ég alatt? Bizony csak a jó Isten.

Pedig az élet megmásíthatat­
lan tapasztalása az, hogy a gyer­
mekkor benyomása adja meg az 
irányt a jellem fejlődéséhez s a 
gyermek, aki rosszat, csúnyát lá­
tott maga előtt, annak lelkében 
sokkal inkább van meg később a 
bűnre való hajlandóság.

Es igy van ez a jobbmóduak 
gyermekeivel is. Mert hisz alap­
jában véve egyforma az ember 
mind, akár bíborban, akár darócz- 
ban születik.

# A törvény s a társadalom csak 
attól a kortól fogva kezd foglal­
kozni a gyermek nevelésével, mi­
kor az már iskolába kezd járni. 
A legtöbb szegény ember gyer­

meke 8-10 éves korában kerül be 
az iskolába, addig szabadon nő 
fel, mint az erdei madár. Sebben 
a korban a gyermek elérte már a 
fizikai és lelki fejlettségnek azon 
fokát, amelyben bizonyos helyze­
tekről és tényekről fogalma és 
ítélete van. S ha ez a fogalom vagy 
Ítélet helytelen vagy bűnös, azt 
már alapjában kiirtani alig lehet. 
Az meg marad lélekben, mint 
baltacsapás nyoma a serdülő fá­
ban. Ha tanulmány tárgyává ten­
nék a felnőtt bűnösök lelkének 
múltját, meggyőződnénk róla, 
hogy a kvalifikácziót a bűn elkö­
vetéséhez már a gyermekkorban 
szívta fel a lélek.

Hogy micsoda borzalmas kö­
vetkezményekkel járhat a még is­
kolába nem járó gyermek erköl­
csi nevelésének elhanyagolása s 
az a körülmény, hogy naphosz- 
szat szabadon van és senki nem 
törődik vele, azt láthatjuk a bu­
dapesti eseményekből.

Mindezeknél jó lesz fontolóra 
venni azt a fontos problémát, hogy 
meg kell kezdeni a gyermek er­
kölcsi nevelését attól a pillanattól 
kezdve, midőn beszélni és járni 
tud. E probléma már meg van 
oldva ott, ahol ovoda van s ahol 
a hatóság, szigorúan végrehajtja 
azt az intézkedést, hogy óvodába
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DAL.
Gyöngyvirág a tavasz legszebb virága, 
Megsiratom, ha eljü a halála;
Alh) virult, máris el van temetve,
Mint a szivem, szegény szivem szerelme.

Elszáll innen fájó lelkem messzire, 
Úgysem szeret engem itt már senlcise; 
Oda száll el panaszkodva, zokogva,
Egy uj hantolt gyöngyvirágos sirdombra.

Somogyi Géza.

Ut a magasba.
Irta : Báttaszéky Lajos.

(Folyt. és vége.?

Teréz erre kölcsönt vett fel és torna­
szereket. hozatott rajta. A tanár a házhoz 
járt, János minden szabad idejét a nyúj­

tón meg a karfán töltötte. Vívott, lőtt, kor­
csolyázott, napról-napra szemlátomást erő­
södvén. A második évnegyed végén egy 
atléta megirigyelte, úgy tornázott.

Az érettségi után János gyönyörű 
latin beszéddel búcsúztatta társait a jó 
öreg piaristáktól. Az igazgató meghatva 
csókolta homlokon.

íme átadom önnek asszonyom a fiát 
— szólt Terézhez. Díszünk és büszkesé­
günk volt. Mi már nem taníthatnék úgy 
sem semmire; többet tud, mint mi, sze­
gény öreg emberek. Csak azt kívánjuk, 
hogy fényes pályáján gondoljon reánk, 
első mestereire is egy kis hálával .

A pályaválasztás nem okozott gond­
okat. Régen elhatározott dolog volt inár, 
hogy János katona lesz. Az iratok fel­
mentek Bócsbo a „Militär Technische Aka­
demie“ igazgatóságához. János, aki már 
az érettségi előtt is éjjel nappal dolgozott, 
emberfeletti munkát végzett és a felvételi 
vizsgán első lett. Ingyen helyet kapott és 
október elején elutazott Bécsbe.

Négy esztendő múlt el az akadémi­
án. Sivárabb, keményebb és szomorúbb

életet képzelni nem lehet, mint a minő a 
katonai intézetek vasfegyelmének békójá- 
ban. Vértes Jánosnak ez szinte üdülés 
volt korábbi élete után. Legföljebb az
bántotta, hogy nem tanulhat annyit, mint 
óhajtaná.

Azonban az első esztendő végén itt 
érte a fin lelkét az első súlyos seb. Az 
intézetben volt néhány gróf és báró, azon­
felül két valóságos princz is: az egyik egy 
keleti uralkodó unokaöcscse, a másik va­
lami mediatizált nómetház sarja. János 

étsógtelenül a legelső volt itt is. Mun­
káit, melyeket a Taktik köréből irt, a pro­
fesszorok a vezérkari tiszteknek adták el­
olvasni, a legjobb lovas, a legjobb vivó ő 
volt és három hónap alatt olyan Ein- 
schiesen-eket vezényelt, hogy öreg tüzér­
ezredesek ámulva nézték. De a rangsor- 
tan természetesen a princek elébekerül­
tek, sőt részben a grófok is és János ötödik, 
vagy hatodik lett.

Összetörve érkezett haza szünidőkre 
a kis vidéki városba. Teréz is megdöbben­
ve fogiidta. De a kettős aranystráf és a 
korzó népének irigy pillantásai némileg
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kell járatni a gyermeket azon 
szülőknek, akik napközben dol­
goznak s nem érnek rá a kicsi­
nyekkel foglal kozni,

Azt tartjuk, hogy leghelye­
sebb lenne ovodatörvényt hozni, 
a kötelező iskolatörvény mintájá­
ra. Az a szülő, aki nem tutija be­
bizonyítani, hogy távol léte alatt 
a gyermek őrizet alatt nils hogy 
erkölcsi fejlődése helytelen irány­
ba nem terelődik, köteleztessék a 
törvény erejével, hogy óvodába 
küldje a kicsinyt, ahol megmen­
tik őt az erkölcsnek, a tiszta jel­
lemnek s megvetik fejletlen lelké­
ben az ismeretek alapját.

11 i r e k.

— Munkások mulatsága. A barcsi 
m. kir, dokáiiy-beváltó hivatal munkásnői 
szokás szerint évente a nyári időben táncz- 
mulatsággal kis jónapot szereznek maguk­
nak. Az idén e hó 24-én délután volt 
megtartva e szokásos mulatságuk a Haj­
más! féle vendéglőben, mely kitünően si­
került s éhez nagyban kedvezett a szép i- 
dő is. Nem csak maguk mulattak a de­
rék munkások és munkásnők, de képvi­
selve voltak mulatságukon a társadalom 
minden osztályából, különösen az intelli­
gent ia családostól, szóval fiatala, örege a 
a legvidámabb hangulatban s a férfiak, 
nemcsak az ifjak, de az idősebbek is ugyan 
csak vígan járták a tánezot. A mulatsá­
gon úgy a dohánybeváltó hivatal munkásai, 
mint a jelen volt vendégek, meleg szere­
tettel vették körül a dohánybeváltó híva 
tál népszerű főnökét, Banovszky Gyulát, 
ki rokon vendégeivel együtt szívvel, lélek­
kel sokáig részt vett a mulatságon s a la­
koma alatt nem egy lelkes föl köszöntőben 
méltatták érdemeit úgy is mint kitűnő hi­
vatalnokot, úgy is mint nemes szivü em­
berbarátot, kinél valósággal erónynyé vált 
a szegényeken segíteni. A kitűnő mulat­
ság csak az éjfólutání órákban ért véget 
s a hogy szellemileg, úgy anyagilag is i- 
gen jól sikerült. A derék munkásnők u-

megnyuglatták. Mikor pedig a gumizón 
parancsnoka az ezredes magához hivatta 
Jánost és hizelgőleg adta tudtára, mi kép 
talentumáról és szolgalmáról hir jöttBécs- 
ből — Teréz egészen megnyugodott.

János ötös számot kapott a rangsor­
ban, mikor mint tüzérhadnagy az akadé­
miáról kikerült, hogy csapatszolgálatra szü­
lővárosába helyezték, majd megőrült az ö- 
römtöl és a íiu csak nehezen bírta mega­
kadályozni, hogy kis vagyonának felet ló­
ra és uniformisra ne költse.

Most boldogság költözött az öreg 
templomsori házra. —

János tovább dolgozott, ő, ki egész 
életében mintája volt a köteleasógtudás- 
nak, természetesen a legjobb csapattiszt 
lett. — Nemsokára pedig Bécsbe utazott, 
hogy a Kricgsseliuléra való felvételi vizs­
gát letegye.

A nagyra!áló Teréz álmai tehát be­
teljesedésük felé haladtak.

A főhadnagy este jött meg Becsből. 
Csak másnap kellett jelentkeznie, egyenc-

gyanis e mulatságuk által a jótékony czől- 
ra is akartak áldozni, nevezetesen a mu­
latságuk fennmaradt tiszta jövedelmét a 
leendő barcsi kórház alaptőkéje gyarapí­
tására szánták.

A mulatságon felülfizettek : Banovsz- 
ky Gyula, dr. Piszár Antal, \ alkó Gyula, 
Schmidt Adolf, Kondrát Imre, Kölnit Pál, 
Stern Lajos, Huber Gyula, Hajós Endre, 
Sapringer N., Pajtás Fülöp, Fried Lajos, 
Weisz Móricz, Neuman Gyula, Nagy Ká­
roly, Nagy" Vilmos, Kovácsics János, 
Bluin Dezső, Oberitter Adóit és Antal, 
Szémann István, Jankovics Ferencz, As- 
pán Pál, Primaner Vincze, Nagy János, 
Lovrencsics József, N. N., Bogyó József, 
Fuchs József, Szakács Ferencz, Magen- 
heim János (Szülök) Sándor Józseínó, 
Kircz N., Koszta N., Kaderburg N., Ber­
nekkel’ N., Bencze József, Fuchs Pál, Ma- 
rusák Dániel, Králik Adolf, Vancsura 
Rezső, Rosenberg Jakab urak. A jó- 
tékonyczélra 10 korona maradt. A rende­
zőség ez utón is hálás köszönetét mond, 
a fcliilíizetésekért és a tanúsított szives 
jóindulatért.

— Építkezések Barcson. A drá- 
vai újonnan épülő vashid munkálatai szé­
pen haladnak előre, egy kiússzon (oszlopé 
már teljesen elkészült s egy második is 
a befejezés felé halad.

Á barcsi sertéshizlaló telepén is se­
rén} en folyik az építkezés a kiviteli inin- 
tapiaczhoz szükséges, előirt épületek fel­
állításához.

— Vizbefulladt lovak. A napok­
ban történt az a szerencsétlenség a szom­
szédos Therezienfeld melletti pusztán, 
hogy Stern Béni ismert népszerű bérlő 2 
tüzes véi ü lova vizli ordas alkalmával 
megbokrosodott s a kocsival együtt a kö­
zeli mély tóba rohant s bele is veszett.

Majdnem hasonlólag jártak Révai 
Samu majkováczi bérlő lovai is. Ugyanis 
az alámosott Drávapart a megterhelt ko­
csi alatt leszakadt s a lovak a Drávába 
zuhantak. A lovakat sikerült a folyóból 
kiszabadítani, de úgy a kocsis, valamint 
a lovak is megsérültek s egyik ló — mint 
halljuk — már el is pusztult.

— Szerencsétlenség a gépnél. 
Fan a János Tarosa pusztán dolgozott a 
szalma-présnél s saját vigyázatlansága

sen haza sietett. Együtt vacsorázott Te- 
rézzcl, aztán gyengéden megcsókolta és 
szobájába ment.

itt sokáig járkált apró, kopogó lépé­
seivel a szobában. Majd elővette szolgála­
ti revolverét, befekiidt az ágyba és a fal
felé fordulva szivén lőtte magát.

* **
Nagyon sajnálom, hogy e különben 

is egyszerű történetnek ilyen banális a vé­
ge. De minthogy valósággal igy esett, igy 
is kell elmondanom.

Másnap tehát halva találták az ágyá­
ban \ értés János főhadnagyot. Az öngyil­
kosság oka világos volt. Jánost noha fé­
nyesen vizsgázott, a Kriegsschule ez évi 
folyamára nem vették fel. Egészen bizo­
nyos volt ugyan, hogy a jövő évben reá 
került volna a sor; de ez azt jolenttete 
hogy legkevesebb egy évvel később ke­
rül a vezérkarba. Ő pedig ezt a mellőzést 
nem bírta el. Nem tudta elviselni azt a 
gondolatot, hogy lesznek kar társai, ha 
mindjárt csak egy princz és egy khedive

folytán úgy járt, hogy a prés gépje a lá­
ba hüvelykujját összezúzta s amputálni kel­
lett.

— Kisgazdák és földművelők or­
szágos gyűlése Pozsonyban. A ma­
gyar gazdaszövetség — melynek üdvös 
működéséről lapunkban már gyakrabban 
megemlékeztünk — nagy akciót indított 
meg avégett, hogy a kisgazdák és föld­
mi velők szellemi és gazdasági fejlődését 
előmozdítsa. F őzéiből országos gyűlésre 
hívja össze a magyarországi gazdaköröket 
szövetkezeteket, falusi olvasóköröket, föld­
mi vés és más mivelődósi egyesületeket ama 
módozatok megállapítása végett, melyek 
segélyével ezek fejlődése erkölcsi, szellemi 
és gazdasági tekintet,bem hatályosabbá 
tehető s melyek alkalmazásával ezek egy 
országos központba volnának egyesithetők 
abból a czélból, hogy a kisgazdák és föld­
mi velők érdekeinek előmozdítása végett 
kitűzött nemes ez óljai le at egy erőteljes 
központ hatásos támogatása mellett annál 
biztosabban elérhessék. Az ülést Pozsony­
ban, kapcsolatban az ottani mezőgazda- 
sági országos kiállítással, szeptember 10- 
én délelőtt tartják. Azok, akik a gyűlé­
sen résztvenni óhajtanak, 50 százalékos 
mérsékelt áru vasúti jegyekkel utazhat­
nak Pozsonyba, ha ebbeli szándékukat 
a Magyar Gazdaszövetség titkári hivata­
lánál (Budapest, Baross-u. 10.) augusztus 
30 ig bejelentik.

— Szarvasmarha díjazás. A „So-
mogymegyei gazdasági egyesület“ a föld- 
mi volésügyi miniszter anyagi segélyezésé­
vel 1902. évi szeptember hó 20. napján 
délelőtt 9 órakor Nagy-Berkiben tenyész- 
telieneket díjaz, mely czélra 300 koronát 
fordít. A dijak a következők: Magyar 
marhákra; I. dij 50 korona. II. dij 40 K. 
III. dij 30 K., IV. dij 20 K.,V. dij 10 K. 
Összesen 150 korona. Nyugati (piros-tarka) 
marhákra : I. dij 50 K., II. dij 40 K. III. 
dij 30 IC., ÍV. dij 20 IC., V. dij 10 K. Dí­
jazási feltételek; 1. Dijat csak a so- 
mogymegyei volt úrbéresek, vagy ezek­
hez hasonló körülmények közt gazdálko­
dó somogymegyei tenyésztők tehenei nyer­
hetnek. 2. Csupán oly tenyésztőimnek di- 
jaztatnalc, melyek a bemutatáskor 3., illet­
ve negyedik életévüket betöltötték. 3. 
Pályázók tartoznak községi bizonyitvány-

öcscse is, a kik őt a haladásban megelő­
zik.

Terézt a csapás szivén találta. Mint 
egy lébolyodott járkált a házban. Nem 
evett, nem ivott, nem távozott a ravatal 
mellől, hol élete minden reménye feküdt 
összeomolva.

Jánosnak gyönyörű temetése lett. A 
komor katonai gyász pompája kilépett 
azokból a keretekből, a melyek egy fő­
hadnagyot rangjánál fogva megilletik. Já­
nosnak rég hire ment mint a hadsereg 
egyik legfényesebb tehetségű és nagy jö­
vőjű tisztjének. Vógtisztessógére kivezé­
nyelték bajtársait, a kikkel együtt volt a 
Kriegsschule előkészítő tanfolyamán, volt 
akadémia társai is eljöttek mind velük a 
princ és a khedive öcscse is. A gyászko­
csit a pompás koszorúk garmadája követ­
te. Teréz a hadtestparancsnok karján lép­
delt a koporsó után, mellette a princ és 
a bey, után na az akadémia parancsnoka 
néhány tábornok és a fényes egyenruhá­
ba öltözött tisztek nagy csoportja. Ott vol-



augusztus 31. BATíCS ós VIDÉKE 3
ni igazolni, hogy elő vezetett teheneik nő­
vén lék marha koruktól fogva nevelésük il­
láit voltak.

— A hol vasárnapra esnek az or 
szágos vásárok. Baböcsán, mint jeleztük 
lapunk múlt számában, a Bertalan napi 
vásár vasárnapra esett, és aznap meg is 
ta tolták. Azonban e szokatlan napra esett 
országos vásár elég gyenge is volt, a vi­
déki vásárló nép nagy része távol maradt 
a vásártól. Különben az állatok, különösen 
a sertés és tehén magas áron keltek el. 
Babócsa legközelebbi vására, mely ez év 
november 30 án, András napján lesz, szin­
tén vasárnapi napra esik, de mint halljuk, 
a község a vásár másnapra való áttételét 
fogja kérni a ministeriumnál, minthogy a 
vására község kellő közepében tartat ik a 
templom közelében és igy zavarja a köz­
ség ünnepi csendjét.

Elveszett egy kis könyvjegyzék 
a melyben hitfelekezeti adók, adakozások 
és .többfélék voltak bejegyezve. A ki

delije 90 koronába kerül — a Pesti Napló 
uj kvárt kiadásában karácsonyi ajándékul 
megkapja a Pesti Napló minden állandó 
előfizetője. Es megkapják díjtalanul a.roh 
az aj előfizetők is, akik egész éven át fél,
negyedév vagy havonkint, de megszakítás 
nélkül fizetnek ölő a Pesti Napló-ru.

Kossuth Lajos nagy ha­
zánkfiának születése l()0-ik év­
fordulója alkalmára Kossuth La­
jos életrajzának elbeszélése szi­
tum czimlappal. nemzeti szinti ke­
retben Kossuth aiozképével köny­
vecskék, úgyszinte nemzeti szitui 
keretben levelezőlapok Kossuth 
arczképévei, kaphatok Barcson, a 
könyvnyomdában.

lotto
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Árverési hirdetés,

ség tulajdonát képező bolthelyi­
ség, nagykorcsma és kiskorcsma 
épületek tartozékaikkal együtt
Istvándiban 1902. szeptember 
hó 13 án d. e. 9 órakor nyilvá­
nos árverésen —3 évi időtartamra 
— haszonbérbe adatnak.

Kikiáltási ár : boltháznál 140 
kor , nagykorcsmánál 600 kor., 
kiskorcsmánál 360 kor.

Árverés megkezdése előtt ár­
verezők a következő bánatpénzt 
tartoznak letenni : boltháznál 100 
koronát, nagykorcsmánál 200 
koronát, kiskorcsmánál 140 ko­
ronát.

Árverés után a bánatpénz !|4 
évi bérösszegre egészítendő ki.

A többi árverési feltételek a 
kálmancsai körjegyzői irodában 
betekinthetők.

Istvándi, 1902. aug. 26.
megtalálja és azt visszaadja 5 k. jutalom­
ban részesül e lap kiadóhivatalában.

— Olvasóink figyelmébe. Lapunk 
múlt számának csarnok rovatában közölt 
„üt a magasba" czimü elbeszélés folyta­
tását, mai tárcza rovatunkban találja a 
szives olvasó.

' Drága kincs az egészség, s e- 
zórt lehető gyorsan kell gondoskodni se­
gítségről, ha az legkevésbé megtámadta- 
tik. Egy a betegségek legtöbb eseteiben 
sikerrel és biztosan ható gyógyszer, mely­
nek minden családban lenni kellene, a 
Vértes gyogysz.-féle Ferenozpálinka.

— Ingyenes diszmü ajándék. Aki
e címet elolvassa, akaratlanul is Ameriká­
ra, a képtelenségek hazájára gondol. Pe­
dig ezúttal sokkal közelebbről, Budapest­
ről, kél szárnyra e hir. A Pesti Napló 
Magyarország e legrégibb, pártoktól és 
klikkektől teljesen független szabadelvű és 
szókimondó napilapja lepi meg vele kará­
csonyra olvasóit, ajándékul adván — tel­
jesen ingyen — a gyönyörű kötésű, re­
mek ilfusztráczióIdeal díszített Zichy Mi­
hály album-ot. E valóban értékes és nagy 
irodalmi becscsel bíró művet — melynek 
az Athenaeum kiadásában megjelent ere-

Alulirott 
közit írré leszi

körjegyző ezennel 
hogy Istvándi köz-

Bencze Ferencz

1 egjobb kötött férfi és női harisnyák!!
Az első magyar sz„vő- és kötőgyár részvénytársaság gyártmányai kaphatók:

PFEiFFEH ICe=-Biál

tak a kincstári asszonyok is mind, a főis­
pán, a feleségével, a piarista papok, a 
város és megye hivatalnokai valamennyien.

A témetős után a hadtestparancsnok 
odalépett Terézhez és meleg szavakban 
beszólt előtte a vesztességről a mely fia 
halálával az egész hadsereget érte. Majd 
tudtára adta, hogy a felség szárnysegéde 
utján táviratban fejeztette ki a részvétét.

Teréz csendesen hallgatta a magas 
katonát és mélyen ölgondolkozott. íme, 
fényes egyenruhája nagy urak herczegek 
állanak fia ravatala mellett, szépséges, 
előkelő úrasszonyok. A nagyság, dicsőség 
ez, amelyet az ő drága fia im örökségül 
hagyott neki. Álmai beteltek. Látván a 
nagy tisztességet, mellyel fia emlékének 
mindezek adóznak, Teréz szive is meg­
nyílt, mert még talán a fiában is csak a 
becsvágyát imádta.

Budapest, Király utcza 25. szám.
b pár női harisnya minden színben....................... i.50 frt.
I) par gyémántfekete vagy színes 
G pár vékony szálú fekete vagy csíkos, 
fi pár fekete vagy színes flór (cérna) 
fi pár férfiharisnya minden színben 
fi pár férfi gyómántfekete vagy színes 
fi pár férfi kötött és csíkos 
6 pár férfi fekete vagy színes flór .

Magyar gyártmány !
Gyermek harisnyák, szveterek, trikóáruk mindé

2_
2.50 
4.—
1.50
2._
2.25 
4.-

n

12 pár 2.75 
„ 12 pár 3.50 
„ 12 pár 4.50
„ 12 pár 7.50
„ 12 pár 2.75 
„ 12 pár 2.75 
„ 12 pár 4.—■
„ 12 pár 7.50
számban.

írt.

Magyar gyártmány
Postai megrendelések utánvétellel eszközöltetnek, 20 koronától feljebb bérmentve.

1—0.
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A Pesti Napló karácsonyi ajándéka

& £&meny Mßum.

Hr

1 it Á ÁÁÍ ^umely eddigeló Madách Ember tragédiáját, Arany 
halladad Zichy Mihály képeivel, Katona József Bánk bánját, Kisfaludy 
bandor Hunfy szerelmeit remek albumba foglalva, és legutoljára a Költők 
Albumát adta olvasóinak karácsonyi ajándékul, az idén az eddiginél is 
nagyobb szabású, díszben, tartalomban nemcsak az eddigi ajándékokat 
felülmúló, de a könyvpiacon is ritkaság számba menő diszmüvet, a o o o
Zicny Mihály Albumot szánta olvasóinak karácsonyi ajándékul.

albumba foglalt
....—........ gyűjteményét a Költők Albumánál

nagyobb és díszesebb alakban. Zichy Mihály világhírű művészi termelé-
s"n :k legszebb festményeit és rajzait foglalja inagában

Zichy Mihály képeinek fogatott, impozáns ai
.... uóitjiMiKíJ,.«,,,,, gyűjteményét a Költői

rajza után 
készült

legjavát ........... vn T '-vtv vo luíjzjuai ez a diszmü

neery wen míllapDn a:;klyok ;nii!(bííyikó!i.oz7^/<:r/o'0 e^-*5 y ifi’ J tétikusamlc és mnbiralomk írnak szövog-
magyai ázatot. A valóban vernek kivitelű mű lapoknak egy vésze gyönyörű 
színnyomása lesz, olyan, amilyen eddig alig jelent meg inagyavdisztnüben.

A negyven pompás mű lapot, a kisérő szöveget és Zichy Mihály 
egyéniségének es változatos életpályájának regényes rajzát, valamint Zichy' gazdag bekötési tábla iÄ fuTo^'r.

A Pesti Napló o nagyszabású diszmüvet az Athenaeum állítja ki 
A Zichy Mihály Albumot, amelynek ára az Athenaeum eredeti kiadásában 
íl<) korona, a „Pesti Napló“ uj kvart kiadásában karácsonyi ajándékul 
megkapja a Pesti Napló minden állandó előfizetője. És megkapják díjtala­
nul as ok az. aj előfizetők is, akik egész éven iít fél, negyedév, vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti Naplóra, ooooooooo ooo

iaaaaaaaaaaaaaaaaisaaaaaaaaaaaaaii
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Férfiak ingyen kapnak
egy legújabb találmányú gyógy­
szert, mely az elvesztett erőt visz- 
szaadja. Mindnyájan, kik érte Ír­
nak, dijtalaniil kapnak egy pró­
bák iildeinónyt és egy száz olda­
las könyvet, postán, jól becsoma­
golva. Éz a legcsodálatraméltóbb 
,,Csoda gyógyszer“, mely eddi- 
gtilé is ezer és ezer embert men­
tett meg, kik ifjúkori kicsapon­
gásaik következtében némi be­
tegségekben és elvesztett férfi­
erőben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az 
intézet, mindenkinek egy csomag 
gyógyszert, egy magyarázó könyv 
kíséretében ingyen küldeni. Ezen 
házigyógyszerrel a , betegség 
otthon is gyógyítható. És mind­
azok, kik ifjúkori hibás életmód, 
kicsapongások folytán krónikus 
bajokban és szellemi gyengesé­
gekben szenvednek, otthon gyó­
gyíthatják magukat.

A gyógyszer közvetlen a 
beteg idegekre és szervekre hat­
ván, csodálatra méltó eredmény- 
nyel gyógyítja, az évek óta tartó 
betegségeket. Öregek és ifjak Ír­
hatnak a „State Medical Institut11 ■ 
nak, az alább jegyzett czime 
alatt, ahonnan a csomag azonnal 
meg fog nekik küldetni.

Az intézet első sorban azo­
kat óhajtja megmenteni, kik 
gyógykezeltetés végett otthonu­
kat el nem hagyhatják. A próba­
küldemény mutatja, hogy mily 
könnyen gyógyulhatunk ki ott­
hon is ezen borzasztó betegség­
ből. Az intézet kivételt nem tesz, 
mindenki irhát a gyógyszerért 
bárhonnan is, magyarul, mire 
neki postafordultával, diskrótió 
alatt, ingyen egy gyógyszerkül­
demény magyarázó könyvvel 
együtt, küldetik meg.

Írjon Ón még ma. A küldemény 
oly szépen van csomagol va, hogy 
tartamát senki sem gyanítja.

A levél következőkép czim- 
zendő : State Medical Institute, 
6906. Elektron Buildung, Fort 
Wayne, Ind., Amerika és min­
den levél bérmentesítendő.

Tölgyfa eladás.
A Baranya-Sellyei vasútállo­

mástól kis órányi távolságban a 
drávafoki határban fekvő Fenék 
pusztán f. évi szeptember 7-én 
reggeli 8 órakor néhány száz 
drb. tölgyfa szálankint elárve- 
reztetik.

Fodor örökösök.
vF * *F 4* vF vF vF *F vF

„Védjegy“

; B v. N C l pálinka

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszevre 
(másságét. Kitűnő sikerrel használtatik köszvcny, esuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, fiezamolcnál, gguladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszallót, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, le vél hordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjegygyei. 
Egy üveg SO fill. 1 és 2 korona. Kaph itó a gyógyszertárak­
ban, drogneriákban és fiiszerkereskedésekbon, Barcson ; Dor- 
ner S. urnát s általában ott, hol plakátok a fenti vódjcgygyel 

láthatók. Valamint közvetlen
VÉRTES L. „S AS“-gy ógyszertiírában

LÚGOSON.
A Római, Ostendei, Londoni és Párisi kiállításokon, 

aranyéremmel, diszkereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

35-50.

Képviselők
kik gázberendezések szerelésében jártasak, keresgetnek

ÁCETYLÉN
világítási vállalathoz.

Ajánlatok referencziák megjelölésével
í Tfjp1"

Gurnpoldskircheni gép- és fémáru-gyár magyarországi telepe 

Budapest, VIL, Hermíd-utcza 43. sz,
„ACETYLÉN-UDVAR" czimzendők.

Elovirágbólp. „

^ Kertészeti
4 kiállításon 4 II

■ ,éCs. I csokrok,
I * koszorúk,

—-Í^^X

rk —~S><$—
<$> v XX
j Kertészeti f M

kiállításon v SöC
4 1892. Pécs. <1>f Jutalomdij.

f

idény különbség nélkül jó Ízléssel, bármily alakban, a leg- 
jHiányosabb áron készít

GYENIS LAJOS
míikevtész SZIGETVÁROTT, Hossza (rózsa) utcza 

saját háza és kertészetében.

^ Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. §&
Sürgönyczim: UYEN1S Szigetvár.
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Myom, barosi könyvnyomdában


